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Наукові конференції 

 
ЯКЩО ВИ ВОЛОДІЄТЕ ЗНАННЯМ, ДАЙТЕ ІНШИМ ЗАПАЛИТИ ВІД 

НЬОГО ЛІХТАРІ©1
 

 
(про Міжнародну інтернет-конференцію, присвячену пам’яті професора 

Є. С. Отіна) 

Євген Степанович Отін – видатний науковець, невтомний дослідник, який 

вбачав інтерес для розвідок навіть у повсякденному. Мабуть, саме завдяки цій 

рисі найбільше професора цікавила саме ономастика, дослідження етимології та 

функціювання назв населених пунктів, річок, вулиць і т. д., тобто того, що 

оточує нас повсякчас, однак не кожен замислюється над тим, що криється за 

звичними для всіх назвами. 

Євген Степанович довгий час очолював філологічний факультет 

Донецького національного університету, був заслуженим діячем науки і техніки 

України. Власне, дієслово «був…» у свідомості багатьох ще зовсім не 

асоціюється з іменем цього Видатного Науковця… І це пояснюється не лише 

тим, що нам завжди важко повірити у втрату дорогої людини,  а й тим, що 

справа Євгена Степановича, в яку він вкладав душу, ще довгий час житиме в 

дослідженнях і розробках його учнів і послідовників, адже науковець відкрив 

шлях до світу філології багатьом поколінням мовознавців. 

Адміністрація й педагогічний колектив Горлівського інституту іноземних 

мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний 

педагогічний університет» вирішили вшанувати пам’ять 

Євгена Степановича Отіна проведенням наукової конференції, яка проходила 

13–17 квітня 2015 року в м. Артемівськ. 

Формат конференції (інтернет-конференція) дозволив взяти в ній участь 

усім бажаючим. Географія конференції просто вражає: до заходу долучились 

учасники з України, Криму, Росії, Словаччини та Республіки Казахстан, що ще  
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раз свідчить про надзвичайну вдячність і повагу до пам’яті  Євгена Степановича 

в усіх куточках світу. Серед вишів, представники яких виявили бажання взяти 

участь у конференції, – Кримський інженерно-педагогічний університет, 

Таврична академія, Прешовський університет,  Дніпропетровський 

національний університет імені Олеся Гончара, САФУ ім. М. В. Ломоносова, 

Інститут російської мови і культури МДУ ім. М. В. Ломоносова, Мордовський 

державний університет ім. М. П. Огарева та ін. 

Роботу конференції було розподілено на 5 днів, кожен із днів присвячено 

певному аспекту дослідження мови та мовлення. Так, серед пропонованих 

проблем були такі: «Актуальні проблеми ономастики», «Новітні тенденції в 

лінгвістиці тексту та дискурсології», «Функціональний опис природної мови та 

її одиниць», «Семантика і мовна концептуалізація світу» та «Методичні аспекти 

викладання лінгвістичних дисциплін». 

Проведення конференції розпочато з пам’ятної промови «Щастя знати 

Отіна», виголошеної однією з учениць і послідовниць Євгена Степановича, 

Євгенією Миколаївною Бєліцькою. 

Загальний обшир розглянутих на конференції питань охоплює всі галузі 

мовознавства. Серед доповідей були такі, що присвячені  особливостям 

номінації  («Mill’s and Frege’s theories of names: cognitive perspective»  

Бєліцька Євгенія Миколаївна, «Ономасиологические категории и формы их 

системной реализации» Косова Віра Олексіївна, «Сучасний досвід   закордонних 

науковців у дослідженні літературної ономастики» Безсонова Анна Сергіївна та 

ін.), когнітивної лінгвістики («Экзистенциальная пресуппозиция в 

межкультурной коммуникации» Владимирова Тетяна Євгенівна, «Пространство 

и   время   в   языковой   картине   мира   казахов   и   русских»   

Оразгалієва Гульфаріда Шамсулівна та ін.), комунікативної лінгвістики 

(«Каламбур в креолизованном тексте» Габідулліна Алла Рашатівна,  «Парадокс 

и языковая аномалия: сходство и различие» Колесніченко Олена Леонідівна та 

ін.),   синтаксичного   ладу   різноструктурних   мов   («Особливості   побудови 

звертання      у      сучасній      англійській      мові»     Панченко Олена Іванівна , 
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«Респонсивные предложения в диалогическом единстве» Суїма Ірина Павлівна, 

«Синтаксичний потенціал метафоричних конструкцій в поезії шістдесятників» 

Радіонова Тетяна Михайлівна та ін.), етнолінгвістики («Етнографічні джерела 

французьких прислів’їв» Мокра Ольга Миколаївна та ін.), теорії та практики 

перекладу («Інтерпретація образів художнього твору як проблема перекладу» 

Ясинецька Олена Анатоліївна), текстології («Рівнево-мовний вияв зв’язності в 

художньотекстовому утворенні» Андрущенко Вікторія Олегівна та ін.) і т. д.  

Безумовно, кожен із учасників конференції виніс для себе щось корисне: 

у когось з’явились нові ідеї, хтось дещо змінив свій погляд на досліджувану 

проблему, а ще дехто зрозумів різнобічність досліджуваних процесів і зміг 

окреслити для себе подальші шляхи розробки питання.  

Сподіватимемось, що справа всього життя Євгена Степановича Отіна 

дістане гідне й плідне продовження, а пам’ять про дослідника не загубиться в 

десятиліттях. 

Святобаченко І. С., кандидат філологічних 

наук, старший викладач кафедри теорії літератури та історії української 

літератури. ГІІМ ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний 

університет» 

 
 

Рецензії 

 
НОВЫЕ ГРАНИ УНИВЕРБАЦИИ 

рецензия на монографию : Дьячок Н. В. Универбация в русском языке : 

принципы структурно-семантического и ономасиологического 

описания. – Горловка : Коллегия, 2014. – 332 с. 

В наши дни появление в речи большого количества универбов, 

бесспорно, требует их всестороннего изучения. Оно может заключаться в 

отождествлении этих единиц на соответствующем уровне, построении моделей 

их воспроизведения и утверждения в речи и в языке, организации их   типологии 

и т.д. 

Не вызывает сомнений актуальность темы исследования. Она 

продиктована   необходимостью   комплексного  исследования   универбов    как 


